
2013年11月20日（水）　～　2013年12月 3日（火）
姫路獨協大学の全学生
授業出席者に対して配付、授業時に回収
教員の授業、教員の授業姿勢、授業内容、授業満足度、受講態度の評価
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＜学生の受講態度について＞ ＝ ）
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　臨床工学科

【総配付サンプル数】
【調査回収サンプル数】

『この授業によく出席している』についての自己評価は、「はい」が９７．４％と圧倒的に高く、アンケート回答者の授業の出席率
の高さがうかがえる。

　理学療法学科

薬学部

　　１　年

　　２　年

　　３　年

　　４　年

『この授業でマナーを守っている（携帯電話、私語、遅刻、中途退室）』でも、「はい」は９７．１％と圧倒的に高く、アンケート回
答者の受講態度の良さがうかがえる。

【回収率】
18,051
11,370 63.0

外国語学部

　こども保健学科

法学部

経済情報学部

医療保健学部

　　学部生

　作業療法学科

　言語聴覚療法学科

【調査実施時期】
【調査対象】
【調査方法】
【調査内容】

　　留学生

　　その他
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　　男　性

　　女　性

２０１３年度後期「学生による授業評価」アンケート実施報告
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　　　　「学生による授業評価」アンケート調査結果の概要を報告します。
　　　　データ分析は、集計・分析を委託した（株）教育ソフトウェアによるものです。

＜調査概要＞
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●この授業によく出席している 

●この授業でマナーを守っている 
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いいえ 

無効回答 
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